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В соответствии с Указом губернатора Ивановской области № 23-уг от 17.03.2020 в редакции от 15.06.2021 № 89-уг внести изменения в Коллективный договор № 21/9-16 по регулированию социально-экономических отношений между работодателем и работниками Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Шилыковской средней школы Лежневского муниципального района с  2018  по 2021г.г., зарегистрированного 23.11.2018 года, следующие изменения:

1. Раздел  III.«Рабочее время и время отдыха» дополнить пунктом 3.34.

«Предоставить работникам, которые прошли полный курс вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), вызываемой вирусом SARS-CoV-2, с использованием вакцины, прошедшей государственную регистрацию, дополнительную гарантию в виде дополнительного оплачиваемого дня отдыха на основании их письменных заявлений».
2.  В разделе «Охрана труда и здоровья работников» пункт 6.2. «Работодатель обязуется» дополнить подпунктом 6.2.25 следующего содержания: 

«Освобождать работников от работы для прохождения вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), вызываемой вирусом SARS-CoV-2, с использованием вакцины, прошедшей государственную регистрацию, с сохранением за ними места работы (должности и среднего заработка (в соответствии с трудовым законодательством (ст. 185.1 ТК РФ)»
