Справка
о МКОУ Шилыковской СШ
            
Дата создания учреждения: 4 января  1978 год. Директорами школы были с 1978г по 2008г Болдырев Евгений Иванович, с 2008г по 2020г Болотова Ирина Александровна, с 2020г по настоящее время Гусакова Юлия Владимировна. Школа сравнительно молодая 43 года, находится в с. Шилыково Лежневского района, удобно расположена, сообщение с г.Иваново по железной дороге и автобусом № 111, который ходит каждые 20 минут. Учреждение было реорганизовано из Весневской основной школы. 
Численность обучающихся: В настоящее время школа предоставляет свои услуги для населения примерно 1700 человек. На 1 сентября 2021года в школе обучается 196 человек, 11 классов-комплектов. Параллелей нет, дети обучаются в одну смену, 5-ти дневная учебная неделя, кабинетная система. Пятый год подряд отмечается положительная динамика наполняемости в начальном звене (на след учебный год придут 24 первоклассника). Средняя наполняемость классов в среднем и старшем звене 16 человек. Почти все обучающиеся проживают в селе, для нескольких учеников из близлежащих деревень организован подвоз.
Предоставляемые услуги: школа предоставляет образовательные услуги в рамках среднего, а также  дополнительного образования. У нас есть своя театральная студия, хор, спортивные секции, в рамках дополнительного образования также ведутся шахматы и шашки, театральная студия «Артист», хор. 
Кадровый состав: с детьми работает опытный сплочённый педагогический коллектив в количестве 19 человек. Средний возраст педагогов 47 лет. Большинство из них с первой и высшей категорией. Шестеро из педагогического коллектива являются выпускницами Шилыковской школы. 
Об активной жизненной позиции педагогов говорят наши результаты участия в конкурсах и соревнованиях, семинарах различного уровня. У нас много спортивных достижений, в том числе и в области туризма.
	
Достижения и положительный опыт учреждения:
- восьмой год школа реализует образовательную программу для детей с ОВЗ и детей-инвалидов,
- с 2016 года появились новые социальные партнеры: Тейковский многопрофильный колледж, Шуйский индустриальный колледж, МКУ Шилыковсоке СКО (дом культуры) расширил свои направления в работе (кружок лепки и рисования),
- по-прежнему родители являются помощниками педагогов в организации воспитательной работы, решении проблем, связанных с подготовкой школы к новому учебному году, а также являются активными участниками вместе с детьми спортивных соревнований разного уровня,  
- 8-й год в школе работает отряд юных пожарных “Искорка”,
- с 2015г работает спортивный клуб “Школа олимпийского резерва”,
- ежегодно традиционно проходит общешкольная игра “Зарница”,
- среди педагогов традиционным стал совместный отдых в местных здравницах Оболсуново и санаторий им. Станко, кроме этого до 30% учителей ежегодно отдыхают в южных здравницах нашей страны.
[bookmark: _GoBack]Одна из задач в нашей работе – это привлечение молодых педагогов в школу – так после прохождения в нашей школе практики тремя студентами педагогических учебных заведений, одна из выпускниц пришла к нам преподавать с 1.09.2021г.


